

“邻里家宴”幸福满满

本报讯(记者 吴诗昱)“这个是什么菜啊,好香,很远就闻到味道飘出来了。”“这些都是我的拿手好菜,希望大家会喜欢。”10月19日,在龙洲街道阳光社区阳光小区里,一场“文明有礼 幸福阳光”邻里“家宴”主题活动正在举行,现场十分热闹。

小区里,一大早就搭建好的红色雨棚,搭配上喜庆的气球装饰,75张圆桌像过节一样铺上红桌布,整整齐齐地摆放着,一股浓厚的“家宴”氛围扑面而来。放眼望去,小区的居民们都在各自忙碌着,有人端送餐盘、有人烹饪美食,一切都井然有序。

不一会儿,小区里的每户人家都拿出二三个自家做的特色菜摆到桌子上,有糖醋排骨、油爆大虾、红烧肉、椒盐羊排……令人垂涎不已。家住小区30幢的居民李筱红一下班就赶回家炒了一盘“麻辣鱼片”端上餐桌,“这么好的机会大家可以聚在一起吃晚餐、聊家常,自然不能错过。”她笑着说,“这是第二次参加小区‘家宴’了,都是

同单元楼坐在一起,大家之间的距离一下子拉近了。”居民胡义财喝着小酒说。

“这次是小区第三次举办邻里‘家宴’,今天除了小区业委会提供5道菜以外,都是居民的拿手好菜,所以每桌的菜都不相同。”阳光社区副主任潘彩云介绍,按照人均一道菜的号召,居民们都纷纷响

应,用心烹饪美食分享给大家。每一道佳肴,都传递着邻里温暖,同时也为小区的居民们带来了味蕾的享受。

当天除了美食,小区还邀请了乐队及歌舞团队,给大家带来了一场视觉“盛宴”。居民也自发准备了大合唱、爵士舞等节目,让大家纷纷直呼大饱眼福。“大家报名都非常积极,在微信群里发布消息的时候,都想来展示一



下才艺。”潘彩云说。

色香味俱全的邻里家宴,绘成一副其乐融融的温馨画面。“‘邻里家宴’一直是我们小区的传统,通过活动传承文明文化,共享和谐氛围。”潘彩云表示,举办“邻里家宴”,旨在搭建邻里相识、相知、相助的交流平台,增进感情,加深友谊,用真情和友爱传递文明、和谐、有礼的幸福社区。

巾帼巧手 PK 来料加工技能

本报讯(通讯员 王武臻)近日,县妇联、县来料加工行业总会在浙江新屹服装有限公司联合举办“匠心织梦 巧手共富”来料加工技能比武大赛,全县各地的40余名优秀从业者齐聚一堂。

现场,随着一声令下,每位巾帼巧手迅速进入角色。搭头、压线、千斤、眼衬、封口……大家拿出十二分的精气神投入到平车加工作业中,在保证一条沙滩裤完工前提下,根据综合速度、工艺及外观等制作细节,共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖9名,胜出的15位加工能手将代表我县参与市级组织的相关竞技。

“来料加工产业成为我县推动农村妇女劳动力转移、促农村妇女增收的有效举措,特别是对留守妇女、陪读妈妈等群体增收产生重要作用。”县妇联主席施淑科表示,下步,县妇联将继续开展来料加工技能培训及各类赛事活动,依托“巾帼共富工坊”拓展人才增值化服务事项,开展精准政策激励,引领比学赶超,精准服务全县广大妇女群体,鼓励在提升劳动技能中创造幸福。

消防登门检查挽救“三口人”

本报讯(通讯员 欣闻)“还好没有住在店里,还好消防前几天上门检查,还好我搬离了店里,不然一家三口命都没了。”近日,龙洲街道某店铺起火,店铺老板娘一连三句“还好”,道出了庆幸与感谢。

原来,在火灾发生的前几天,消防监督检查人员对该沿街店铺进行了检查,发现该店铺店主一家三口住在店铺夹层内,监督检查人员现场督促店主进行搬离、整改。

10月20日,县消防救援局接到报警,立即出动4车18人紧急赶赴现场。到达现场后,消防员发现燃烧物主要是店内堆积的杂物,燃烧面积约90平方米。根据现场情况,消防员出水枪先将上方招牌处的火焰扑灭,随后在水枪的降温掩护下破拆店铺的卷帘门,一小时后,现场明火被成功扑灭,消防员在确认现场无复燃可能后方才离开。

经初步调查,起火原因为电气线路故障,沿街商铺普遍存在用火用电随意、防火分隔不合理、火灾负荷大、电线敷设不规范等问题,因此商户要时刻保持警惕,将消防安全牢记于心、落实于行。

溪口“村晚”齐欢聚

10月21日,溪口镇双港口村举办“我们的村晚”暨文化礼堂开堂活动。场内文艺表演丰富多彩,场外幸福市集也热闹非凡,村民们不仅观看了精彩的节目,还动手做起了麻糍、炒面、炒肉圆子、玉米糍等特色美食,热闹十足。

通讯员 欣闻 文/摄



以数字化助力普惠金融

本报讯(通讯员 邹巧萍)近年来,龙游农商银行发挥“数据+技术”在改进服务、创新模式、提高效率中的作用,加大对数字经济相关产业的金融支持,助力实体经济提质增效。据悉,该行强化零售转型与数字化转型的深度融合,加速建立以客户为中心的数字化经营模式,坚持智慧经营与金融服务同步发力,简化交互流程,打造协同共赢的数字普惠智能服务平台,满足了广大客户“短、频、急”的融资需求。

“丰收康养”惠“银发”

本报讯(通讯员 宋予忱)近日,龙游农商银行深度聚焦银发客群养老需求,建设“丰收康养”老年友好型银行。据悉,该行制定养老金融行动规划,探索养老金融与工作融合机制、“五个一”服务评价体系;围绕退休一件事、社保卡价值提升、养老及医保服务圈等领域,与民政部门开展养老金融战略合作。持续做好养老财富管理,探索储蓄、理财、保险等组合配套型产品;推动网点适老化改造,配套无障碍通道、爱心服务窗口与上门服务;持续优化养老金存取、统筹查询缴纳等厅堂服务;推行适老化大字版手机银行,为辖区社区养老院等机构提供结算、现金管理服务。

垃圾分类 从我做起

节能环保 树立垃圾分类观念

